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MpujeTHbe opyXjem 3amnjerseHe cy y bocHn n XepuerosuHu npvjeTHama pegoepeHayMom.
Ceaku yac, npeacjenHunk Penybnunke Cprcke npefanaxe pacnucusame pedepeHayma o
pas3nnuntum NnutTammnma. PaHuje je To Tpebano na byne pedepeHayM o oTujenbersy
Penybnuke Cpncke, a ca je akTyenaH pedepeHayM o HenpuxeaTary oanyka Cyna v
TyxwunawTea bocHe n XepuerosuHe. WTasnwe, HapoaHa ckynwTtuHa Penybnuke Cpncke je
LOoHMjena o4nyKy O pacnucueamy pedepeHayma n yTepanna je pedepeHayMcko nutakse.
McTtnHa, oo 83 HapoaHa nocnaHuka, 3a o4nyky cy rnacana camo 45 nocnaHuka. [potus
oanyke cy 6bunm 6owHayvkm NocnaHnuUm, 0ok Cy NOCNaHNLM ONO3NLIMOHUX CPMCKMX CTpaHaka
6unn y3opxaHu.

Onnyka o pacnucuaky pedeperHayma nsassana je 6ypy peakumja y bocHn n XepuerosuHu, a
MOpao je pearosaTti 1 cprcku npemujep AnekcaHgap By4dnh, koju je ,3amonno® Munopana
Jonanka pa jow jegHOM pasmMucam o ogpxasamy pedoepeHayma, HakoH Yyera je oBaj opyru
penaTuBM30Bao CBOj CTaB O TOME [a je pedpepeHayM HyXaH u HenabjexaH. Knyb nenerata
bowrsaykor Hapoaa y Bujehy Hapona Penybnuke Cpncke ynoxmo je BeTo Ha oanyky o
pacnucuearby pedpepeHayma, cMaTpajyhm je WTeTHOM No BUTanNHe nHTepece bowHaykor
Hapoga. Cnunjeam npouenypa ycarnawasara, a ako OHa He ycnuje, WTOo je U3BjecHo, 0ANyKy O
yCTaBHOCTM pacnucusama pedoepeHayma noHunjehe YctasHum cyn Penybnnke Cpncke.

Hamjepa npencjenHuka Penybnuke oa pacnuvwe pedepeHiyM n3assana je owTpe peakumje y
LVNNOMaTCKMM KPYroBMMa, Koju Cy nctaknu ga om ogpxasame pedepeHayma 6uo
aHTUAEJTOHCKM YMH, OOK Cy NnojeavHn uHTenektyanum y denepaumjyu bocHe n XepuerosuHe,
nonyTt Cyana Kypthexajuha, npodecopa ®akynteta nonntmnykmnx Hayka y CapajeBy, uctaknm
nay ®enepaunjn Tpeba opraHnzoBaTu pedepeHaym o ykuaary Penybnnke Cpncke.
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